



COMUNE DI CAVAGLIA' Provincia di Biella

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 12

OGGETTO:

Giuramento del Sindaco

L'anno duemilaventiquattro, addì diciannove, del mese di giugno, alle ore ventuno e minuti zero, nella sala convegni di Via Vercellone, n.1, convocato dal Sindaco mediante avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è riunito in sessione ORDINARIA ed in seduta PUBBLICA di PRIMA CONVOCAZIONE

IL CONSIGLIO COMUNALE

Sono presenti i Signori:

COGNOME e NOME	PRESENTE
Brizi Mosé - Sindaco	Sì
Cabrio Giorgio - Vice Sindaco	Sì
Bertolini Monica - Consigliere	Sì
Tosone Stefania - Consigliere	Sì
Salino Edio - Consigliere	No
Nicolello Alessandra - Consigliere	Sì
Maisano Elena - Consigliere	Sì
Canova Roberto - Consigliere	Sì
Pozzato Stefano - Consigliere	No
Rosso Luciano - Consigliere	Sì
Aiassa Silvio - Consigliere	Sì
Fariello Savina - Consigliere	Sì
Scagnolato Lucia - Consigliere	Sì
Totale Presenti:	11
Totale Assenti:	2

Assiste all'adunanza il Segretario Comunale Dott.ssa Emma Amore il quale provvede alla redazione del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, Brizi Mosé nella sua qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto suindicato.

C.C. n.12 del 19/06/2024

OGGETTO:

Giuramento del Sindaco

IL CONSIGLIO COMUNALE

 $\textbf{Premesso} \text{ che a seguito della consultazione elettorale in data 8 - 9 GIUGNO 2024} \quad \grave{e} \text{ stato proclamato}$

Sindaco il Sig./ Brizi Mosé, nato a Biella il 24/01/1965;

Preso atto che nel corso della presente seduta di insediamento, in sede di convalida degli eletti, è già stata

accertata l'assenza di condizioni di ineleggibilità o incompatibilità a carico del predetto Sindaco;

Rilevato che ai sensi dell'art. 50, comma 11, del D.Lgs. n. 267 del 18/08/2000 il Sindaco presta davanti al

Consiglio, nella seduta d'insediamento, il giuramento di osservare lealmente la Costituzione italiana;

Vista la formula di giuramento prevista che recita:

"Giuro di osservare lealmente la Costituzione italiana"

PRENDE ATTO

che il Sindaco, Sig Brizi Mosé, nato a Biella il 24/01/1965, ha pronunciato dinnanzi al consiglio comunale la

seguente formula di giuramento:

"Giuro di osservare lealmente la Costituzione italiana"

Il Sindaco dichiara chiusa la trattazione dell'argomento.

Letto, approvato e sottoscritto.

IL SINDACO Firmato digitalmente Brizi Mosé IL SEGRETARIO COMUNALE Firmato digitalmente Dott.ssa Emma Amore

Copia conforma all'originale.

Cavaglià, lì 19/06/2024

IL SEGRETARIO COMUNALE

Dott.ssa Emma Amore